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ACTA 0RDINARIA
T5n!ne:2

COMITE DE TRANSPARENCIA DE CEDRAL S.L.P.

16 DE ENERO DE 2023

En  el  Municipio  de  Cedral,  San  Luis  Potosi,  en  el  sal6n  de  Cabildo  "Prof.  Juan  C6rdova
Hernandez",   siendo   las   09:00   horas   del   dfa   16   de   enero   del   2023,   se   reunier`on   los
integrantes del Comit6 de Transparencia,  L.E.P..Baldemar Lugo  Medina, Lic.  Roberto Cecilio
Yafiez  Torres,  lng.  Mildredt  Xiomara  Bernal  Solis,  Mtro.  Franco  Alberto  Lujan  Martfnez  e
lng.  Nidia  del  Rocio  Serrato  Ruiz;  con  el  objetivo  de  lleva  a  cabo  la  decima  quinta  sesi6n
ordinaria   del   comit6   de  Transparencia,   con   el   fin   de   cumplit   con   la   Ley  General   de
Transparencia  y Acceso  a  la  lnformaci6n  Publica y  con  la  Ley  Estatal  de Transparencia
Estado de San Luis Potosi.

ORDEN  DEL DIA

I.         PASE DE LISTA Y VERIFICACION  DEL QuORUM

11.         INSTALACION  LEGAL DE LA SESION

Ill.         INFORME A CARGO DE LA TITULAR DE LA UNIDAD DETRANSPARENCIA

IV.        ACuERDO
V.        CLAUSURA DE LA SESION

EI orden del dia Se desahog6 de la siguiente forma:

I.         PASE DE LISTA Y VERIFICACION  DEL QuORUM

Se pasa lista estando presentes todos los integrantes del Comite de Transparencia y en este
acto se hace constar la existencia de Quorum legal para la instalaci6n.

11.         INSTALACION DE LA SESION

Par conducto  del  L.E.P.  Baldemar  Lugo  Medina,  Presidente  del  Comit6  de  Transparencia,
hace la  instalaci6n legal de la sesi6n siendo las 09:12 horas del dia  16 de enero de 2023.
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Se  les  informa  que  en  el  mes  de  diciembre  no  se  recibieron   solicitudes  de  informaci6n  a
trav6s del portal de SISAl 2.0

Informe que se anexa al final de esta acta

Se   le   informa   a   este   Comit€   que   los   siguientes   departamentos  tienen   retraso   en
expedici6n,de la informaci6n, a trav6s de la siguiente tabla
JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE

Comunl SMDIF Comunica Comunicaci6 Comunicaci6 Comunicaci6n Tesoreria

caci6nsocial ci6nSocial n Social n Social
'social

Comunicaci6nSocial Tesoreria Tesorerla Comunicaci6n Social

Sindicatura

Es  necesario  hacer  menci6n  que  el  departamento  de  Comunicaci6n  Social  no  ha  hecho
entrega de informaci6n desde el mes de enero de 2022.

IV.        ACuERDO

Una vez  rendido°el  informe  el  comit6  de transparencia  acuerda   y se  le  informa  a  la titular
de la  unidad de transparencia que siga al  pendiente de la pagina  de SISAl 2.0 para  no tener
retrasos en la expedici6n de la informaci6n.

Ademas se les debera dar aviso a los departamentos que tienen retraso en al entrega de la
informaci6n que deberan hacerlo a la brevedad posible aun cuando ya se expiro la fecha.

V.        CLAUSURA

En    uso   de   la    palabra   el    L.E.P.    Baldemar   Lugo    Medina,    presidente    del   Comit6   de
Transparencia   declara   la   clausura   de   la   decima   quinta  sesi6n   ordinaria   del  comit6   de
transparencia, siendo las 09:58 horas del dfa 16 de enero de 2023.
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EN EL MES DE DICIEMBRE NO SE RECIBIERON SOLICITUDES DE

INFORMAcloN.

SOLICITUDES DE NOVIEMBRE RESPONDIDAS EN  EL MES DE

DICIEMBRE

SOLICITUD 240472322000041

SOLICITANTE: Sin nombre
FECHA DE RECEPC16N: 22/11/2022
FECHA DE RESPUESTA: 07/12/2022

I NFORMACION SOLICITADA
Solicito copia  digital de  la versi6n  ptiblica  de  los Siguientes documentos: -Reglamento  lnterno del
DIF municipal -Estructura org5nica y directorio del DIF municipal -Nombramiento de el o la  actual
Presidenta de  la Junta de  Gobierno del DIF municipal -Comprobantes de  pago correspondientes al
salario  mensual,  bonos  y  compensaciones  recibidas  por  el  o  la  actual  Presidenta  de  la  Junta  de
Gobierno del  DIF  municipal, durante el tiempo que  lleva en su encargo. -Nombramiento de el  o la
ac_tual   Directora,   coordinador   a   coordinadQra,   del   DIF   Municipal   -   Comprobantes   de   pago
correspondientes al salario mensual, bonos y compensaciones recibidas por el o la actual Directora
coordinador  o  coordinadora  del  DIF  Municipal,  durante  el  tiempo  que  lleva  en  su  encargo.
versi6n  mss  reciente  del curri'culum vitae  de  el  o la  actual  Presidenta  de  la  Junta  de  Gobierno del
DIF  municipal -La versi6n  mss  reciente del currfoulum vitae de el o la actual Directora, coordinador

o coordinadora del DIF Municipal.

ESTATUS
Finalizada

SOLICITUD 240472322000042

SOLICITANTE:  Luis Leal

FECHA DE RECEPC16N: 25/11/2022

FECHA DE RESPuESTA: 08/12/2022
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lNFORMACION SOLICITADA
Por  medio dela  presente,  en  ej.ercicio de  mis  derechos  de  acceso  a  la  informaci6n  y  de  petici6n
consagrados  en  los  articulos  6°  y  8°  constitucionales  respectivamente,  solicito  de  la  manera  mss
atenta y respetuosa se me informe si, las personas morales denominadas "Arquitectura e ingenieri'a
de cedral" S.A. de C.V. y/o "Grupo constructor nogal" S.A. de C.V. han sido parte de licitaciones par
obra pllblica y en su caso en cuales resultaron vencedores; de igual manera se me informe si tienen
alguln   convenio   de   colaboraci6n   con   la   instituci6n;   asimismo   si   las   referidas   empresas   son

proveedoras  o  contratistas  de  la  instituci6n;  tambi6n  si  existe  alguna  adjudicaci6n  en  favor  de
alguna de esas  personas morales De lo anterior, solicito la documentaci6n  legal correspondiente, la
cual me gustaria recibir de manera digital

ESTATUS
Finalizada

SOL! C!TUD 240472322000043

SOLICITANTE:  Profesor lnvestigador
FECHA DE RECEPC16N: 28/11/2022
FECHA DE RESPUESTA: 08/12/2022

I-NFORMACION SOLIC]TADA
Para   una   investigaci6n  acad€mica  relacionada  con  el  Servicio  Civil  de  Carrera,  y

buena voluntad, necesitamos conocer lo siguiente:

NORMATIVIDAD a

1.     isi  el  gobierno  del  Municipal  y/o  del  Estado  (segdn  sea  el  caso)  tiene  o  cuenta  con  un

reglamento especializado en materia de Servicio Civil de Carrera?

2.     €Si  existe   una   Ley  Estatal  sobre  el  Servicio  Civil  de  Carrera  y/a  Servicio  Profesional  de

Carrera  en  el  Estado?,  en  caso  de  ser afirmativa  la  respuesta,  €Cu5l  es  el  nombre  de  la
misma?

PROCESO DE SELECC16N DEL PERSONAL

3.     Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna  norma  interna  para

real.izar  el..  Reclutamiento,  selecci6n  e  inducci6n  del  personal  que  .inBresa  a  \al.orar  al

gobierno.  En  caso de  ser afirmativa  su  respuesta,  favor de  decir  cual  es  el  nombre  de  la
norma  mencionada, asi como el area encargada de dicho proceso.
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4. Diga  si  el gobierno cuenta con  un  sistema que  regule a trav€s de alguna  norma  el  proceso

de  real.izar  el..  Diseho  y  selecci6n  de  pruebas  de  ingreso  a  las  personas  que  aspiren
i.ngresor a /oborar a/ gob/.emo.  En caso de ser afirmativa su  respuesta, favor de decir cu5l
es el nombre de la norma mencionada, asf como el area encargada de dicho proceso.

5.     Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna norma para realizar

el..  Diseho  curricular  de las  diferentes  areas  del  gobierno.  En  caso  de  ser af.irmatiIva  su
respuesta,  favor  de  decir  cual  es  el  nombre  de  la  norma  mencionada,  asi  como  el  area
encargada de dicho proceso.

6.     Diga  si  el  gobierno  cuenta  con  un  sistema  que  regule  a  trav6s  de  alguna  norma  para:
Actualizar los perfiles  id6neos para  los puestos y cargos que conforman  la  Plantilla  del

persona/.  En  caso de  ser afirmativa  su  respuesta,  favor de  decir cual  es  el  nombre  de  la
norma mencionada, asf como el area encargada de dicho proceso.

7.     Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de una norma para realizar el:

Diseho y validaci6n de competencias de los Empleados Ptiblicos y/o Servidores Ptiblicos.
En  caso  de  ser  afirmativa  su  respuesta,  favor  de  decir  cu5l  es  el  nombre  de  la  norma
mencionada, asf como el area encargada de dicho proceso.

8.     Diga  si el gobierno cuenta con  un  sistema que  regule a trav6s de  una  norma  para  realizar:

Concursos pGblicos y abiertos para la coatrataci6n para ocupar las vacantes. En caso de
ser afirmativa  su  respuesta, favor de decir cu5! es el  nombre de  la  norma  mencionada, asf
como el area encargada de dicho proceso.

9.     Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna norma para realizai

los.. Mecanismos de evaluaci6n del desempeho de los servidores ptiblicos. En caso de ser
afirmativa  su  respuesta,  favor  de  decir  cual  es  el  nombre  de  la  norma  mencionada,  asi

como el area encargada de dicho proceso.
10.  Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna norma para realizar

los: Progromos de capochoci.dn. En caso de ser afirmativa su respuesta, favor de decir c

es el nombre de la norma mencionada, asf como el area encargada de dicho proceso.

11.  Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna  norma para realizar

la..  Evaluaci6n  de  impacto  de  la  capacitaci6n  realizada.  En  caso  de  ser  at.irmatiiva  su
respuesta,  favor  de  decir  cual  es  el  nombre  de  la  norma  mencionada,  asi  como  el  area

encargada de dicho proceso.

12.  Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna norma para  llevar a

cabo..  Programas  de  estimulos  y  recompensas  a  empleados  pGblicos.  En  caso  de  ser
afirmativa  su  respuesta,  favor  de  decir  cu5l  es  el  nombre  de  la  norma  mencionada,  asi
como el area encargada de dlcho proceso.

13.  Diga si el gobierno cuenta con un sistema que regule a trav6s de alguna norma para realizar

la.. Separaci6n del servidor del cargo (desp.Ido), en caso de que haga un mat desempeho de
sws/uncl.ones encomendodos. En caso de ser afirmativa su respuesta, favor de decir cu5l es
el nombre de la o las normas mencionadas, asi como el area encargada de dicho proceso.
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etc.) se hace en base a concursos de oposici6n? Enti€ndase examen de conocimientos, o en
su caso especificar bajo qu6 criterios se hacen las contrataciones por el tipo de plaza.

15.  Diga  €Si  al  contratar al  personal  antes  referido,  se  hace  una  valoraci6n  y evaluaci6n  de  su

Curriculum profesional (estudios o nivel de formaci6n profesional y experiencia)?

16.  Diga £Qu6 criterios se utiliza  para valorar el  ingreso del  personal  como servidor pdblico, y si

se encuentran plasmados o establecidos en algdn reglamento interno a ley? En caso de que
sea asi, ten cu5I normatividad se basan?

17.  En   los   iiltimos   5   aiios   de   la   administraci6n   del  gobierno,   £Cuantas   altas   (ingresos)  de

personal nuevo o contratos (que no hayan trabaj.ado ahi con anterioridad) han tenidp?
18.  En   los   tiltimos   5   afros   de   la   administraci6n   del   gobierno,   £Cuantas   bajas   de   p'ersonal

(despidos y/o contratos finiquitados o culminados por vigencia) han tenido?

DEMANDAS LABORALES

19.  iTiene actualmente  el gobierno demandas  de  extrabaj.adores  por despido  inj.ustificado?, y
de ser afirmativo €cual es el ntlmero de demandas que existen?, y ten qu6 afro se iniciaron

las mismas?

20.  £Ha  habido  sentencia  condenatoria  (Iaudo)  en  contra  del  gobierno  por juicio  de

inj.ustificado  del  personal  durante  los  dltimos  10  afros?,  y  de  ser  afirmativa  la  respuesta,

€Cuantos  laudos  por afio  ha  tenido?,  y  £Cual  ha  sido  el  monto  que  se  ha  condenado  y/o
conveniado  a  pagar  al  ayuntamiento  por  concepto  de  sueldo,  indemnizaciones  y  dema;

prestaciones condenatorias (sin decir nombres) por aFio (global)?

ESTATuS
Finalizada

SOLICITUD 240472322000044

SOLICITANTE: Sin  nombre
FECHA DE RECEPC16N:  29/11/2022

FECHA DE RESPUESTA: 08/12/2022

INFORMACION SOLICITADA
FUTBOL   RAPIDO   EL   PROMOVENTE   EL   C.  ANTONIO   CON   NUMERO  TELEFONICO   55-28-00-66-90

PARA    CUALQUIER    DUDA    0    ACLARACION    REQUIERO    LA    SIGUIENTE    INFORAMCION    DE    ESTE

MUNICIPIO   DE   SUS   ARCHIVOS   EXPONGO   EN    LA   LEY   FEDERAL   DEL   DERECHO   DE   AUTOR    LAS
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ESTAN  CONSIDERADAS  COMO  (DERECHOS  RESERVADOS)  AVALADO  EN   DOCUMENTOS  OFICIALES,

EN  FAVOR  DEL AUTOR  CREADOR  DE  LA  OBRA  ----  EN  ESTE  MUNICIPIO  HAY  (EXISTEN)  CANCHAS  DE

FUTBOL  RAPIDO  DEL  MUNICIPIO  (NO  PARTICULARES)  ---------- ~ --------------------------- I--Solicito  se

me  entregue  informaci6n  de  los  archivos  del  municipio  (informaci6n  ptlblica)  Requiero  saber  lo
siguiente   -------------------------------------   SOLICITO   SE   ME   ENTREGUE   INFORMAC[6N   DE   LOS

ARCHIVOS  DEL  MUNICIPIO  (lNFORMAC16N   Pl)BLICA)  REQUIERO  SABER  LO  SIGUIENTE  1.-SI  EXISTE

UN    CONVENIO    ENTRE    EL   AUTOR    INTEECTUAL   CREADOR    DE    LA    OBRA   Y    EL    MUNICIPIO    DE

AUTORIZACION  PARA USO Y COMUNICACION  DE  LA OBRA EN  LAS CANCHAS  DE  FUTBOL  RAPIDO A)

SI    FUESE    EL   CASO   SOLICITO    UNA   COPIA    DEL   CONVENIO   (DOCUMENTO    PUBLICO)    NO   OTRO

CONVENIO     NO     SOLICITADO     2.-SI     EN     CADA     UNA     DE     LAS     CANCHAS     HAY     LO'GOS     CON

RECONOCIMIENTO AL AUTOR  INTELECTUAL CREADOR  DE  LA OBRA, NO OTRO LOGO QUE  NO SEA EL

SOLICITADO.    A)    SI    FUESE    EL    CASO    SOLICITO    UNA    COPIA    DE    LOS    DOCUMENTOS    CON    LA

I N FOR MACI ON  P OR  CAN CHAS ---------- ~ ---------- ~ ---- ~ ------------------------------------------------------
------------------------  3)   EN   CASO   DE   NO   ENCONTRAR   INFORMAC16N   REQUIERO:   a)  TODAS   LAS

DOCUMENTALES  OFICIALES  (DOCUMENTAC16N  EN  DONDE  AVALE  A  CADA  UNA  DE  LAS  OFICINAS

(DIRECC16N   DE   PATRIMONIO,   AREA  JURI'DICA,   DIRECC16N   DE   OBRAS.   DIRECC16N   DEL   DEPORTE
DIRECC16N  DEL  ARCHIVO,  Y  TODOAS  LAS  AREAS  INVOLUCRADAS  y/o  similares  que  existan  en  el

municipio  y/o  como  se   llamen)  CON   FIRMA  DE  LOS  RESPONSABLES  DE  LAS  OFICINAS  PARA  TAL

CASO Y  DOCUMENTOS  EN  DONDE  AVALE  QUE  SE  REALIZO  LA  BUSQUEDA  DE  LO  SOLICITADO.  b)  Y

QUE AVALEN  EN  DOCUMENTOS  QUE  NO  EXISTE  LA  INFORMAC16N  (FIRMADA  POR  CADA  PERSONA

ENCARGADA  DE  CADA  OFICINA Y  QUE AVALE  QUE  SE  BUSC6  LA  INFORMAC16N  EN  SUS ARCHIVOS

POR   LO  TANTO   -SOLICITO   SE   ME   ENTREGUE   LA  INFORMACION   (CON   HOJA   MEMBRETADA   DEL

MUNICIPIO    Y    CON    FOLIO    CON    FIRMAS    DE    LOS    SERVIDORES    PUBLICOS    Y    CON    TODO    LO

MANDATADO     POR     LA     LEY     EN     LAS     CONTESTACIONES.,    Y     LAS     RESPUESTAS    SI     NO

INCONVENIENTE  SEA  ATRAVEZ  DE  PDF  0  WORD  c)  SOLICITO  UNA  COPIA  DE  LOS  DOCUME

CON  LA INFORMACION  DE  LOS ORGANOS ADMINISTRATIVOS DEL  MUNICIPIO

ESTATUS
Finalizada
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lNG. MILDREDT XIOMARA BERNAL SOLIS

COORDINADOR DEL COMITE DE
TRANSPARENCIA

R.F.C. MCS850101FD4 VICTORIA No. 8, `CEDRAL, S.L.P. CODIGO POSTAL 78520
TELEFONO: 488 88 7 02 22 FAX: 488 88 7 02 20


